

寄给自己的毕业信

(文学院2018级新传2班 黄色芬)

今天,我收到了一封封信。

展开信纸的那一瞬间,熟悉又陌生的字迹让我产生了一种很奇妙的感觉——这字迹很像我的风格。强烈的好奇心驱使我把这信读完:

亲爱的,当你看到这封信的时候你一定会很惊讶,这封信是我写给大学还未毕业的自己——此刻正在看这封信的你。也许你会觉得荒唐,老实说我不确定这封信能不能寄到你手上,如果你不相信这封信的真实性,那么就把它当成一个故事读下去吧。

我前几天刚刚领到了毕业证,在一种惆怅茫然无措的心态下写下了这封信,回忆起这四年的点点滴滴,我觉得恍如梦中,又如梦醒的惆怅和难过。

那些由浮尘装点的岁月,那些由岁月点缀的浮尘,那些花瓣掉落在泥土浸泡的芳香,那些埋藏在照片里青葱的年华,最终凝结成了手中薄薄的毕业证。

大一的生活像一瓶汽水。有樱桃味的甜蜜,有可乐味的热烈,有橙子味的酸甜,还有海盐味的咸涩……那时我走进纯净的象牙塔,校园里的一草一木都是陌生的、新的起点,新的环境,新的人物,新的希望,灿烂且耀眼,热情且饱满,我还记得第一次见到来自五湖四海的舍友的好奇,记得第一次参加大班会的新鲜,记得第一次自我介绍的腼腆。

大二的生活像一杯加糖的咖啡。提神醒脑,催促着自己完成各科作业,参加各种比赛,过五关斩六将,辛苦却也充实。看着蒸蒸日上的学业,看着自己一步步向目标靠近,开心振奋了整个学期。我能坦然地面对学习上生活的困难,淡定地听老师指点迷津,感觉生活就像一道明艳的彩虹,璀璨耀眼。

大三的生活像一杯白开水。透明的玻璃杯里折射出我光怪陆离的思想世界,心情仿若徘徊的秋千,总喜欢有事没事的考虑未来路该怎么走,总喜欢有意无意虚设问题的复杂与严重性,总喜欢在一些鸡毛蒜皮的小事儿。

大四的生活是一碗酒。有时苦涩烧喉,有时痛快淋漓,在图书馆窗下收集各种有关资料去完善自己的毕业论文,给老师或自己一份满意的答卷。筹备实习的事情,投递简历……离别的日子一天天接近,就像是一场还未到来及登上舞台的戏剧,还未上演,却将面临着闭幕。

毕业了,我感到失落,更多的是即将走出校园的不舍,还有踏上社会的胆怯,原来长大也需要勇气。高中的老师总是说你们上了大学就轻松了,上了大学,才发觉最轻松的时光已经过去了。我害怕职场上的刀光剑影,勾心斗角,想到这,我下意识地觉得疲惫。

从拿着那份代表各种含义的毕业证开始,我迷迷惘惘地开始了自己的寻找之路,总是不知道该前行,还是该止步,苍茫的世界里,总是分不清对与错,只能一直沿着纠结在理智的时光路线里,徘徊、离去或者留下。陌生的城市,陌生的面孔,我不知道该如何地寻觅,静静地看着这个炎热的夏季,一个个面试,一个个通知,一个个等待,耐心与信心都随着秋季落叶的飘飞而摇曳、沉淀。

有一天我在夕阳中奔跑,那些四年的片段,掺杂着过往的眷恋,就像耳边呼啸的风,箭一般掠过我身后,我深刻地知道,我回不去了。

那些爱我的和我爱的人们,不经意间溜出了我的视线圈,不知道以后记忆中的照片会不会褪色,时光无法定格,我只希望我们都能一直安好,不要忘了我们最初的承诺,最美好的友谊和纯真的感情。

别了我的四年。别了,我亲爱的伙伴。

看完这封信,我轻轻地叹了一口气,想到图书馆门前拍照的学长学姐们,陷入了沉思。

此情可待成追忆,只是当时已惘然。

一阵微风吹过,
迎来了炎热的夏天。

六月再见
(管理科学与工程学院2018级管工2班 章孝武)

转眼间,
我们即将离别。
突然翻出的旧相片,
往日的画面浮现眼帘。
懵懂的岁月,彩色的纪念,
仿佛就在昨天。

我不敢遗忘,
那属于我们的青葱岁月。
一路上我们曾携手并肩,
用汗和泪写下梦的诗篇,

亲爱的朋友,
请不要难过,
离别以后要彼此珍重。
不论飞向天涯海角,
我们仍是一生的朋友。
天下没有不散的筵席,
我们终将会再见。
毕业了,
我只想淡淡地说:
再见,我的校园。
再见,我的挚友。
再见,我的六月。

愿此去前程似锦,再相逢依旧如故

(管理科学与工程学院2018级管工4班 卢聪)

尚未佩妥剑,转眼便江湖。愿历尽千帆,
归来仍少年。
——冯唐

四月五月,每路过西门广场都能看到扎堆的学士服,随着摄影师的提示,高抛出手中的学士帽,喊着:“我们毕业了!”

是啊,不知不觉又是毕业季,遂于此祝学长学姐们,愿此去前程似锦,再相逢依旧如故。

毕业就是一扇玻璃。我们要撞碎它,然后踩着锋利的碎片走过去,血肉模糊之后开始一个完全不同的人生。人在旅途,难免会遇到荆棘和坎坷,但风雨过后一定会有美丽的彩虹。我希望看到一个坚强的我,更希望看到一个坚强的你们。

走在校园,每个角落都会让我想起学

长、学姐的笑容。还记得我刚来学校的时候,对学校非常陌生。学长学姐就牵起我的手,带我认识校园,陪我玩游戏,让我不再害怕。学校在举办各式各样的活动时,我与学长学姐一起活动的点点滴滴,是多么的令我难忘。这许许多多的人、事、物,都在这充满温暖及活力的校园中发生。我相信一起有过的回忆,绝不会随着你们离开校园而被淡忘的。

在这个夏天的风中,握着你的手,让我们再次想起一起走过的日子,想起那些不再回来的梦想,让所有的一切在心中再一次的走过。这可能是我们年轻岁月中最后的,也是最温柔的夏天。

愿此去前程似锦,再相逢依旧如故。

毕业,是结束,也是开始

(统计与应用数学学院2018级经统1班 方瑞鼎)

每年的仲夏时节,习习微风伴随着夏天的味道吹拂着同学们的脸颊。伴随着青草的味道,感受着午后的蝉鸣,与夜间悠扬的蛙鸣。同样,在这段时间里,也迎来了每年的毕业季,这段时间里,空气中夹杂着欢愉,同时也带着酸楚。欢愉,是因为离开,即将离开自己生活学习了四年的学校,即将开启自己人生中的下一个美丽的阶段,去迎接未来更有魅力、更精彩的未来。而酸楚,也因为离开,即将离开自己生活了四年的母校,即将离开与自己相处了四年的室友和同学。这份酸楚,在每一个即将毕业的学子心中。

从初入校园到毕业离校,仿佛只有一瞬间的时光,但是所有发生的事情,都是历历在目,是那么的生动,那么的真实。

毕业季,也是给学长学姐们送祝福的时间。每个人都要走属于自己的人生道路,每个人都有自己的选择,和自己的人生方向。毕业不是结束,而是代表着下一阶段的开始。学长学姐们离开了本校,要开始自己下一阶段的努力和拼搏,为了自己的人生,去奋斗。去书写属于自己的人生新篇章!

关于六月的回忆

(工商管理学院2017级市场营销1班 夏贤海)

毕业永远是一个伤感的字眼。而六月,又是一年毕业时。

七号八号两天高考刚刚结束,奇怪的是明明已经大二的我在这两天却依旧活跃激动着,语文考试刚刚结束就开始上网搜罗着今年的作文题目,开始和周围的人开始吐槽。

值得玩味的是,身边和我一样的人并不在少数,甚至有人晒出了当年的准考证把时间改成了今年。对于我们而言,高考好像一直未曾离开,即使我们已经行走离开了那里这么久,面对它时,就会在一瞬间被拉回去。

我说我想去海边旅游,希望自己以后可以考去南京,我说我对南京有一种执念,小白说他也想出去旅游,他说他南京杭州都可以,只要不在省内就可以。后来我们两个好像都完成了自己的旅行,只是我没去南京,而他在杭州也没能考到自己理想的学

校。梦想和现实各差一步。而我们也没有重来的机会了,他呼啸而来,呼啸而去,才不管我们到底有没有准备。

在一个微信公众号看到过这样一句话,也许青春已经不在,但青春里的那颗心却一直留存着。我想也是如此吧,即使远隔多年,时间开始将记忆打磨得不复当年模样,但只要有人提到那几个字眼,提到那几件事,我所有那些青春过往都会在一场洪汛中瞬间汹涌而来。

而站在这场洪汛里,无论过去多少年,无论时间是否让我们苍老,我们都站在青葱的校园里,我们都还是当年的学子,我们都还未毕业,永远青春正当时。



6月20日下午,省委教育工委委员、副厅长储常连一行来我校反馈省委领导班子和领导人员2018年度综合考核结果。学校领导班子成员及相关综合部门主要负责人参加了会议。会议由党委书记、校长丁忠明主持。

储常连代表省委及考核组反馈了我校2018年度领导班子综合考核情况。

综合部门主要负责人参加了会议。会议由党委书记、校长丁忠明主持。

深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,扎实推进“两学一做”学习教育常态化制度化,精心组织开展“不忘初心、牢记使命”主题教育。进一步树牢责任意识,强化风险意识,提高防范和化解风险能力;二要强化顶层设计,科学谋划发展战略,进一步深化思想共识,加快推进“新经济”发展战略往深里走、往实里走;三要坚持以人为本,努力提升人才培养质量。贯彻落实全国教育大会精神,认真落实“新经济”发展战略,统筹推进各项工作,学校各项事业取得积极进展。在肯定成绩的同时,储常连也指出了考核中发现的问题和不足,希望学校领导班子要提高政治站位,压实“两个责任”。

储常连指出,学校领导班子坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实省第十九次党代会精神,认真贯彻落实省委、省政府决策部署,不断加强党对学校工作的全面领导,积极推进内涵式发展,认真落实“新经济”发展战略,统筹推进各项工作,学校各项事业取得积极进展。在肯定成绩的同时,储常连也指出了考核中发现的问题和不足,并提出了有针对性的整改措施和要求。学校党委一定会高度重视,认真对待反馈结果,对考核组提出的问题和建议,诚恳接受,认真梳理,逐条逐项加以研究,采取切实有效的整改措施,切实将反馈意见转化为改进工作、推进发展的明确思路和有效举措,促进学校发展更有质量、党建更上水平。

(党委组织部 盛先科)

中国高等教育学会高等财经教育分会
2019年工作会议在我校召开

6月4日上午,中国高等教育学会高等财经教育分会工作会议在我校召开。对外经济贸易大学原校长、中国高等教育学会高等财经教育分会理事长、我校校友施建军,中国高等教育学会高等财经教育分会副秘书长张国才,安徽财经大学党委书记、校长丁忠明,河南财经政法大学副校长赵传海,广东财经大学商学院副校长龙少锋出席会议。来自上海财经大学、中南财经政法大学、西南财经大学、对外经济贸易大学、中央财经大学、东北财经大学、江西财经大学等近50所财经高校的80多位领导嘉宾,学校各主要职能部门负责人参加了会议。

施建军深情回忆了在安财求学的美好时光,表达了对母校的深厚情感,同时对母校近年来取得的发展成就表示欣喜和自豪。施建军简要介绍了高等财经教育分会的总体情况,并对分会工作提出要求,强调分会工作要坚持政治引领、坚持学术立会、坚持创新强会、坚持规范办会、坚持服务兴会。

张国才对高等财经教育分会2018年工作情况和2019年重点工作计划进行了详细介绍,并对会议

作了总结,指出本次会议交流了经验,沟通了信息,规范了管理、连接了情感、点燃了希望,是一次成功的会议。

仪式在雄壮的国歌声中开始。丁忠明发表致辞。他首先向圆满完成学业并即将踏上人生新征程的2019届毕业生表示热烈祝贺,向悉心培养他们的老师和家人表示最崇高的敬意。

丁忠明简要介绍了我校2019届毕业生在学业、文体等方面取得的优异成绩,为他们用实际行动践行安财“诚信博学,知行合一”的校训精神,不断向着建设区域一流,国内外有一定影响的高水平教学研究型大学的目标迈进。

施建军深情回忆了在安财求学的美好时光,表达了对母校的深厚情感,同时对母校近年来取得的发展成就表示欣喜和自豪。施建军简要介绍了高等财经教育分会的总体情况,并对分会工作提出要求,强调分会工作要坚持政治引领、坚持学术立会、坚持创新强会、坚持规范办会、坚持服务兴会。

张国才对高等财经教育分会2018年工作情况和2019年重点工作计划进行了详细介绍,并对会议

作了总结,指出本次会议交流了经验,沟通了信息,规范了管理、连接了情感、点燃了希望,是一次成功的会议。

仪式在雄壮的国歌声中开始。丁忠明发表致辞。他首先向圆满完成学业并即将踏上人生新征程的2019届毕业生表示热烈祝贺,向悉心培养他们的老师和家人表示最崇高的敬意。

丁忠明简要介绍了我校2019届毕业生在学业、文体等方面取得的

学校召开2019年党委中心组第八次集中学习会

6月26日下午,学校在东校区一号办公楼视频会议室召开党委中心组(扩大)学习会。党委书记、校长丁忠明主持会议。党委常委、副校长周加来、冯德连、张跃军、程刚,党委常委、纪委书记宣扬,党委中心组其他成员、各分党委(党总支)书记、组织员参加了学习。

丁忠明在讲话中指出,要认真学习、深刻领会习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议重要讲话精神,以高度的政治责任感和使命感,扎实有效开展好这次主题教育。要坚持理论联系实际,

确保用党的创新理论武装头脑,取得新进步、达到新高度,进一步增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”。丁忠明强调,习近平总书记在学校思想政治课教师座谈会上的重要讲话深刻阐明了学校思政课的重要意义,为做好新时代学校思想政治工作、培养担当民族复兴大任的时代新人提供了根本遵循。要深刻理解办好思想政治理论课的目标、任务和关键点,深入思考办好思想政治理论课的措施和方法。他要求马克思主义学院要对标“六要”标准,按照“八个相

程刚结合学校工作实际,

从贯彻落实“坚持以人民为中心”的思想,强化宗旨意识,把以师生为本落到实处;改进工作作风,提高工作能力,虚心接受广大师生的监督;坚持贯彻新发展理念,敢于担当责任,创造性开展工作;找差距、抓落实,推进学校改革发展稳定等四个方面,谈了自己对习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话精神。学校办公室主任孙涛领学了保密工作的有关文件。(党委宣传部 项鑫)

学校召开2019年统一战线学习座谈会



6月14日下午,学校在龙湖东校区一号行政楼视频会议室召开2019年统一战线学习座谈会。党委书记、校长丁忠明出席会议。党委统战部负责人,各民主党派、知联会负责人和骨干成员参加了会议。

丁忠明在讲话中指出,学校党委高度重视统一战线工作,始终把做好统战工作作为学校党委的重要职责之一,积极创造条件,推进各项工作有序

开展。他希望各民主党派、知联会要进一步提高政治站位,牢牢把握新时代统战工作的正确方向;要不忘统战初心,努力为学校各项事业发展提供智力支持;要不断加强自身能力建设,继续加强领导班子和队伍建设,以理论创新推动工作创新,为学校发展和现代化五大发展美好安徽建设作出应有贡献。丁忠明要求学校统战部门要广泛听取各民主党派和

(党委统战部 冯国涛)

我校赴扶贫帮扶点开展扶贫工作

7月3日至4日,学校党委常委、副校长冯德连、张跃军、程刚分别赴我校扶贫帮扶点怀远县万福镇砖桥村和灵璧县尹集镇圩疃村开展扶贫调研工作,实地看望慰问了艺术学院以“文化扶贫”为主题的暑期社会实践团队和学校驻村扶贫干部。

校领导先后看望慰问了圆满完成本次文化扶贫任务的暑期社会实践团队师生,对广大师生的辛勤付出表示肯定,表示文化扶贫作为脱贫攻坚的关键一环,是贯彻习近平总书记提出的“治贫先治愚”“扶贫必扶智”重要举措。他们强调2019年是全面建成小康社会的关键一年,是脱贫攻坚深入推进攻城拔寨的关键时期,驻村扶贫干部要牢固树立大局意识,增强打赢脱贫攻坚战的责任感、

紧迫感和使命感,切实把思想和行动统一到党和国家对脱贫攻坚的决策部署和习近平总书记关于脱贫攻坚工作重要指示精神上来,要认真履职尽责,以积极的态度面对困难,克服困难,树立信心,尽最大努力为贫困户排忧解难,真正把脱贫攻坚各项工作任务完成好;要进一步发扬优良作风,严守工作纪律,认真贯彻落实学校和地方有关部门的扶贫部署,真抓实干、积极作为,力争高质量完成脱贫摘帽任务。

近年来,我校高度重视定点扶贫工作,定期召开会议研究扶贫工作,通过派驻定点扶贫干部、开展扶贫资助,实施定点扶贫项目等不断开拓扶贫工作新途径,因地制宜开展了一系列的脱贫攻坚工作。周加来对论坛的成功举办表示祝贺。他指出,大学生学术论坛对培养大学生科研兴趣,营

我校举办第十一届大学生学术论坛



造良好的科研氛围,提升大学生学术素养和科研水平具有重要意义。他要求学经会要秉承良好的传统,利用互联网等新一代信息技术,开展更加丰富多彩的学术活动;要了解当前经济热点问题,加强社会实践调研;要把科研与教学结合起来,推进理论与实践相结合。他希望在校大学生要根据新时代对人才培养的要求,把握“新经济”背景下的时代脉搏,聆听专家意见和建议,培养创新思维,激发科研兴趣,进一步增强创新能力,提升科研水平。

本次大学生学术论坛共收到参赛作品174项,通过初审、复审、专家评审等环节,最终遴选32项作品进入学术汇报评审环节,经过激烈角逐和专家现场评审,共评出一等奖2项,二等奖4项,三等奖6项,优秀奖20项。(科研处 张大洋)

会上,党委常委、组织部部长贺佩宏领学了习近平在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上讲话主要精神,《干部选拔任用工作监督检查和责任追究办法》主要精神。党委常委、党委宣传部部长李超领学了中共中央印发《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》的通知、习近平在学校思政课教师座谈会上的重要讲话精神。学校办公室主任孙涛领学了保密工作的有关文件。(党委宣传部 项鑫)

我校举办“我与祖国共奋进”主题演讲比赛

6月5日下午,安徽财经大学“我与祖国共奋进”主题演讲比赛在东校区一号行政楼一号会议厅举行。经过学校各分党委(党总支)选拔推荐,共有来自13个单位的16名教师参加了比赛。党委常委、副校长程刚出席并为获奖教师颁奖。

比赛中,参赛教师紧紧围绕“我与祖国共奋进”这一主题,讴歌祖国的繁荣昌盛,畅谈学校教育的发展成果。他们结合自身经历,讲述了教育教学工作中的点滴故事,表达了对祖国的无限热爱,展现了我校教育工作者忠诚的党的教育事业,爱岗敬业、乐于奉献的生动实践。经过激烈角逐,会计学院王沁文、艺术学院王超获一等奖。学生处陈雪菲、文学院甘青青、艺术学院常斯维、法学院洪莹莹获二等奖。金融学院陈思宇、会计学院郁英、工商管理学院余帆、金融学院吴艳萍、经济学院汪晶、财政与公共管理学院陈保玲获三等奖。管理科学与工程学院郑晨霞、后勤服



校长丁忠明在毕业典礼上的讲话——

坚守初心,奋力书写精彩人生

骄傲和自豪!

同学们,经过几年的锤炼,你们更加成熟、更加自信,你们练就了过硬本领,为搏击梦想的长空做好了准备,现在你们即将前往更广阔的天地中寻找自己的位置。跟前人相比,你们所处的社会环境更加开放和自由,各种干扰容易使人迷茫。作为校长和学长,我希望你们能始终坚守初心,做出正确的选择和决定,奋力书写自己的精彩人生。

希望你们始终坚守爱国之初心。习近平总书记曾指出,“爱国,是人世间最深层、最持久的情感,是一个人立德之源、立功之本。”小时候,我们都受到过爱国主义教育的熏陶,我想每位同学的心底都有爱国的种子,都有为国争光、为国贡献的初心。今年是中华人民共和国成立70周年,是中华民族历史上重要的一年。有一位科学家说过:“假如我是有一些能力的话,我就有义务把它献给祖国”。爱国是每个人的本分,希望你们能坚守自己的爱国初心,时时想到国家,处处想着人民,做到“利于国者爱之,害于国者恶之”,像启明星一样照耀着后来的安财人。

我们还有15国经4班的孙辰和15国商0班的刘彬同学荣获“安徽省优秀大学生”荣誉称号,有166名同学荣获“2019年安徽省普通高等学校品学兼优毕业生”称号。我还看到更多的同学踏上了理想的工作岗位,将用扎实的专业知识和良好的综合素质开辟属于自己的光明前程。这些成绩充分体现了学校人才培养质量的不断提升,向着更高层次和更高素质迈进。你们用实际行动践行着安财“诚信博学、知行统一”的校训精神,充分展现了安财学子追求卓越、全面发展的良好精神风貌。我为你们感到由衷的



尊敬的各位家长、各位来宾、老师们、同学们:

大家上午好!

今天,我们欢聚一堂,隆重举行2019届毕业生毕业典礼暨学位授予仪式,共同庆贺4759名本科生和345名研究生顺利完成学业,即将开启人生新篇章。首先,我代表学校,对同学们表示热烈的祝贺!向精心抚育你们成长的家长们和悉心指导你们成才的老师们表示崇高的敬意!

记得在四年前的开学典礼上,我希望同学们在大学生活中健康快乐、学业有成。在迎来毕业的时刻,我欣喜地看到你们中有830名同学顺利考取或保送至北京大学、浙江大学、南京大学、中国科学技术大学、中国农业大学等国内名牌大学的研究生,还有141名同学将远赴帝国理工学院、密歇根大学、悉尼大学、慕尼黑工业大学等国外名校深造,使得今年我校本科生升学深造率超过20%,创历史新高。

你们中还有15国经4班的孙辰和15国商0班的刘彬同学荣获“安徽省优秀大学生”荣誉称号,有166名同学荣获“2019年安徽省普通高等学校品学兼优毕业生”称号。我还看到更多的同学踏上了理想的工作岗位,将用扎实的专业知识和良好的综合素质开辟属于自己的光明前程。这些成绩充分体现了学校人才培养质量的不断提升,向着更高层次和更高素质迈进。你们用实际行动践行着安财“诚信博学、知行统一”的校训精神,充分展现了安财学子追求卓越、全面发展的良好精神风貌。我为你们感到由衷的

希望你们始终坚守爱校之初心。3年或4年,抑或是7年前,同学们背着手提包、怀着梦想,来到安徽财经大学。我想,同学们之所

在未来的成长和奋斗中,你们会收获成功和喜悦,也会面临困难和压力,要抵得住困难和挫折,正确对待成败得失,处优而不养尊,受挫而不短志,让顺境逆境都成为人生的财富,不断实现自我的超越。

另外,我特别想告诉大家的是,在未来的成长和奋斗中,你们

会收获成功和喜悦,也会面临困难和压力,要抵得住困难和挫折,正确对待成败得失,处优而不养尊,受挫而不短志,让顺境逆境都成为人生的财富,不断实现自我的超越。

希望你们始终坚守敬业之初心。敬业是一个人对自己所从事的工作及学习负责任的态度。我

想,今天毕业的5104名同学,一定在很久以前就有敬业奉献、成就一番事业的目标和初心。正所谓“立志而圣则圣矣,立志而贤则贤矣”,今后,你们不论是继续升学深造还是投入到工作岗位中,都要坚守敬业之初心,自觉抵制拜金主义、享乐主义、极端个人主义、历史虚无主义等思想,追求更有高度、更有境界的人生,在自己的岗位上做出应有的贡献。

希望你们始终坚守爱国之初心。习近平总书记曾指出,“爱国,是人世间最深层、最持久的情感,是一个人立德之源、立功之本。”小时候,我们都受到过爱国主义教育的熏陶,我想每位同学的心底都有爱国的种子,都有为国争光、为国贡献的初心。今年是中华人民共和国成立70周年,是中华民族历史上重要的一年。有一位科学家说过:“假如我是有一些能力的话,我就有义务把它献给祖国”。爱国是每个人的本分,希望你们能坚守自己的爱国初心,时时想到国家,处处想着人民,做到“利于国者爱之,害于国者恶之”,像启明星一样照耀着后来的安财人。

希望你们始终坚守敬业之初心。敬业是一个人对自己所从事的工作及学习负责任的态度。我

想,今天毕业的5104名同学,一定在很久以前就有敬业奉献、成就一番事业的目标和初心。正所谓“立志而圣则圣矣,立志而贤则贤矣”,今后,你们不论是继续升学深造还是投入到工作岗位中,都要坚守敬业之初心,自觉抵制拜金主义、享乐主义、极端个人主义、历史虚无主义等思想,追求更有高度、更有境界的人生,在自己的岗位上做出应有的贡献。

希望你们始终坚守爱校之初心。3年或4年,抑或是7年前,同学们背着手提包、怀着梦想,来到安徽财经大学。我想,同学们之所

在未来的成长和奋斗中,你们会收获成功和喜悦,也会面临困难和压力,要抵得住困难和挫折,正确对待成败得失,处优而不养尊,受挫而不短志,让顺境逆境都成为人生的财富,不断实现自我的超越。

希望你们始终坚守敬业之初心。敬业是一个人对自己所从事的工作及学习负责任的态度。我

想,今天毕业的